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шялпмом чи- И.зшо#іалідіо*, бо воно псувало “руську репута
цію" А ллємо Полякам зброю против Українців — підставу дія 
обвинувачем* іх в анархізмі, атеїзмі, гайдамацтві і т. ж. Елє- 

$4.00 мемт* скомпромітовамі таким* тенденціями мутім ‘ внедсміно- 
ftvBBTMCb" з української суспідьностм, або принаймні спихатись 
на непомітні місця, на вереді * народу мали стояти “князі цер 

більше приємний династії елемент і все те. що

тиаку! Він, обрабованнй з усього добра, брутально видерто-1 
го у нього всякими чужородцямн і ренегатами, що поділили 
його потом зрошений грунт і зробили його парієн і наймитом (НадісланеЛ
на його рідній землі - нас бути сторожем сеі украдені у В(д woroCb часу 6огвто й. 
нього втасност»! Вш. котрому тільки грунтовне знмшенє «►, ро6нть по Канаді один з 
рого ладу, збудованого на насильстві, може дати підстави я 
когось людського істноваия, — мусить бути сторожем -сього 
старого ладу, против революції, 
хвилю

ТОЇ 41 НЕ ТОЇ?І ОСЬ ШІ
в
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year
Telephone: Єї. John 1465 редакторів “Українського Го

лосу". шо називають ся Миро
слав Стечишин.

Чи не буде то той сам Сте- 
чишин, що виступив вперше 
на пубдичну арену як редак
тор "Робочого Народу" і був 

По сих словах старий проф. Грушевський говорить так на одним з перших апостолів со- 
адресу української Студентської молодіжні ціялїзму між українськими ро-

“I що наша молодь, яка зі скромно звиненим прапором бітниками в Канаді? 
Самостійної України асистувала при всіх маніфестаціях укра- Чи не той то Микита чи пак 
їнського служальства габсбурським затіям, — чи (правді не Мирослав що з “Робочого 
розуміє вона і тепер, яку ролю відограє в своїй скромній цей- Народу" пішов лічити ся з со- 
тоаЛьній позі непротестуючого свідка теперішноі політики? ціялїзму до звісного “прияте- 
<фіі taeet consent ге videtur. Не відмежовуючи себе нічим від ля" робітників п. Крамара і 
маніфестацій сеі політики, вона мусить приймати на себе і по- “вилічивши ся” почав рсдагу- 
діляти відповідальність за її консеквенції.

3= ;е о, я сю
ру ка в руку йтм з

Така практика твердо усгяяилась і протрималась до самої'жнт*. 
революції. Велика війна з сього становища також розгляда
лась як догідний Момент, щоби засвідчити австрійський патріо- тика!” 
іизм і льоядьність українського елементу. Гасло “Самостійної

.......... $4.00. України" не тільки старшими, — ■ нїм таки й неповинними, —
але й тою самою молодю, яка лишалась ним як своєю вла
сністю, було на практиці заступлене планом окупації сусідині 
українських земель і сотворенєм нових українських провінцій, 
в тій чи иншій формі, під власно австрійської династії. Задля 
сього плямувались походи на Україну, відібране від Москалів 

НсжиНшші е run і РУ понеси* не іверімн ся. хіба цю лоянсумтель ви- Київа і т. д Вільно було собі при тім мріяти, шо з того кінець 
мммяать. то бекне морогу своєї рукопис» ва случа* її жпомішсн* кінцем винирне колись і “Самостійна Україна" — але потнхо!

Коли вибухла революція на Україні, не одному мріялось про те. 
якби то було добре, щоб Велика Україна прилучила до себе 
її Галичину, виторгувала її собі чи то в Берестю, чи при иншій 
оказії. Але Галичани тим часом до того не мають бути при
четні! Вони далі вірять в “звізду Габсбургів" — до останного 
дня їх істноваия і ніякого сепаратизму не повинні виявляти.

На се були ріжні аргументи, в грунті річи ріжні варіянти 
,, старого і єдиного аргументу — що галицькі Українці самі по
У нас пера » вже писало ся про те, як то галицько-укра.н- собі за слабі> щоб виступати самостійно, стягати на себе які не- 

ські буржуазні політики в роді Петрушевичів, Костїв Левиць- б репресії і т. д. І так при всій льояльности Українців Поля- 
кнх. Цегєдьськнх і вищих, прийшовши з кінцем 1918 і на по- ки трохи не в„„„шнлн їх пІдЧас евакуації 1914 р. Колиб Укра 
чатку 1919 рр. до власти в Східній Галичинї, ужили украш- жці справді витпили 3 ЯК010 Небудь державною самостійні- 

б , ськнх селям . робітників як охоронний вал для західно-евро гтю_ _ то_ якаб не була там слаба Австрія, а Поляки при її по- 
нейського капіталізму перед надходячою соціальною револю- мочн щеб встнгли знищити украї„цїв. щ0 аж ну! Вислїдом сеі 
ШЄЮ з Рос., , .' країни Писали ми і про те, як той зах.діш-ев- арГументаціі „„„робованих політиків було те, що до остаино- 
роцейськнй капіталізм відплатив ся потім тим галицько-укра- го упадку Австрії тут абсолютно нічого не було зроблено для 
шським буржуазним політикам за їх песю службу. І коли ті організації австр|йськ0ї України, для перейняти в ній на себе 
збанкротован, політики, спинивши ся по В,днях та Парижа,. правлїня_ хоч би як автономної провінції. Чекалось аж австрій
ця ставляють нині руку за долярами до того самого украінсько- 

Е' со робітника і селянина в Канаді, котрого вони в Галичині так 
ганебно зрадили і запродали західно-європейській реакції і 

|і російській чорній сотні, — ми кажемо їм: “Руки проч! Ані 
цента зрадникам!"

Та канадійські собрати віденської контрреволюційної 
І. зграї, щоби в якийсь спосіб вибілювати злочинну і зрадничу

■УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" « принести йому ви: і можливість нового
часописі для робочого люду — виходить два рази на тиждень: 

В СЕРЕДУ 1 СУБОТУ.
“Українських Робітничих Вістий"

Справді, з під дощу та під ринву попала наша стара полї-

Вядае Стовари
Передплата на рік ............

Адреса:—»
иКВАППАВ LABOR HEWS

r. Pritchard Are. and McGregor 8t, Winnipeg, Man., Canada.

• n шг«пі поетову марну яа П пересилку.
вати “Новини"?

Хоче вона сього? Справді думає, що в великім конфлікті Чи не той то Стечишин, що 
двох світів, старого буржуазно-імперіялїстичного і нового “опамятавшись" при Нови- 
трудово-соціялїстичного, наш нарід повинен стати по стороні ііах" від соціялїзму, скочив до 
першого против другого", до загину боронити “добре набуте п. Ардана прн “Народній Во-
добро” західної буржуазії, служити Заслоною її передових лі”, зробив ся наверненим Сав- 
постів на сході, бути на послугах у сих довірників Антанти і лом і почав знов залицяти ся 
“західної культури": Польщі та Румунїї, помогти їм устоятись до соціялїстів? 
против натиску революцій зі сходу і берігти їх надбана? Хо- Чи не той то сам, що як ре
че своєю мовчазною асистенцією заховати від усяких нару- дактор “Народної Волі", був 
шень і підозрінь ту офіціяльну українську політику, яка про- горячим приклонником Феде- 
вадить ся в

ГРУШЕВСЬКИЙ ПРО ПОЛІТИКУ ГАЛИЦЬКИХ 
НАЦІОНАЛІСТІВ. :

І
сім напрямі, та підтримати ту репутацію консерва- рації Українців і противни- 

тизму і реакційносґи, яку кують для нашого народу свої і чу- ком презбитеріян?
Чи не той то Мирослав Сте- 

Ось так схарактеризував старий професор Грушевський чишин, шб коли большевикн 
політику галицький укр. націоналістів як за австрійських ча- почали приходити до власти 
сів, так і за недавних часів, коли велась боротьба між револю- на Україні кланяв ся ім, а коли 
цією на Сході і реакцією на Заході. Так схарактеризував ста- прийшов до власти його висо- 
рий Грушевський ту злочинну політику, на чолі котрої стоя- кість гетьман Скоропадський, 
ли “не якісь смарколизи", але Петрушевнч, Цегельський, Паза- в клонив ся йому низенько до 
рук, Кость Левицький, Голубович і инші. самої землі і був одиноким

Після всего наведеного хочеть ся тільки сказати: Чи укра- гетьманцем між ,\ країн ця ми в 
їнські робітники і фермері в Канаді мають своїми тяжко за- Злучених Державах?

Чи не той то славний Мнро-

жі?"

ський уряд сам то все задекретуе, зорганізує, або принаймні — 
поручить Українцям організувати. 1 в результаті в момент у- 
падку Австрії вони опинились без усякого апарату, — який тре
ба було творити від початку до кінця, віч-на-віч з своїм відвіч
ним ворогрм Польщею.

Тоді на місце самостійної акції прийшла орієнтація на нову 
зовнїшну силу — Антанту, і вона заняла місце Габсбургів. Але 

політику Петрушевичів, Цегельських та Левицьких, старають змінюючн 30ВІІІШну орієнтацію на 180-, політичні провідники 
ся вмовити в читачів своїх органів, що згадані “народні діячі 
мають за собою рекорд не лише з гіослїдних пару літ, але і за
снути цілих десяток літ перед Тим. Мовляв, хоч може вони в 
послїдних роках в дечім і “помилили ся", то се не важне су
проти того, що вони зробили на “народнім поли" в давнїйших 
роках своєї дїяльности. Прим. “Укр. Голос” з 17. серпня с. р. 
пише виразно слідуюче: “...Петрушевнч, Цегельський, Назарук,
Голубович, Левицький звісні є не тільки з того, що вони два, 
чи три роки тому казали, думали, або робили. Українська 
суспільність слідила їх слова і вчинки через десятки літ перед 
тим і признала їх людьми гідними довіря і пошани, навіть ло
мимо деяких їх хиб. Се не є якісь смарколизи, що два-три ро
ки тому виринули на українськім горизонті тай не знати, де 
ще за два-три роки спинять ся”.

Ми могли-6 навести деякі “слова і вчинки" вичислених в

працьовитіші центами помагати контрреволюційній зграї у 
Зідни продовжати її злочинну політику?! Чи мають вони слав Стечишин, 
причиняти ся до того, щоби з українських селян і робітників стало гетьмана, 
з старім краю Петрушевнч і Ko. далі робили псів-сторожів за- перед Петлюрою, а як Петлюрі 
хідно-европейського капіталізму перед революцією на Сході?! звізди почали гаснути, з пато- 
Ми віримо, що вони до того не причинять ся. сом почав кланяти ся Петруше-

іцо коли не 
бив поклонидумали, що внутрішні відносини повинні будуть зістатись без 

змін. Визволена Галичина уявлялась їм далі фрагментом ста
рої Австрії, тільки націоналізованим з формального боку: з у- 
краінською урядовою мовою, національними декораціями, мо
же легесенькими соціяльними поправками (як парцеляція пан
ських маєтків), — такими, щоб вони не захитали суспільного 
ладу. Бо соціальні відносини, соціальна єрархія, субордина
ція і дисціплїна вважались річами дорогоцінними і менше всьо- 

було бажаним щось стратити з них. Тому вся тактика і ме
тоди внутрішної і зовнїшної полїтйки му сіли зістатись такі, як 
були за австрійських часів.

Тоді політична мудрість полягала не в розбудженні свого 
народу, але в хитрих способах позисканя ласки і довіря дина
стії, котрі поручались “випробованинГ провідникам". Суспіль- тів і безконечними погромами 
ности рекомендувалось не перешкоджати і не знеохочувати її жидівських місточок. Тепер 
своєю контролею чи критикою, чи просто навіть — жаданими -бандитизм наближаєть ся до 
івности і відпорідальности сеі політики і все робилось, щоби кінця, і інакші вісти приходять 

виховати сю суспільність в безмежнім довірю послуху і пасив-'з далеких благословенних за
мости супроти свого “національного правнтельства”. Нові об- кутин України.

. .. ставний, ще більш серіозні і відповідальні, не зменшили, а ще І На Волині злоба дня — від-
давних, зглядно осуд то, політики, виданні, проф. Михайлом Г|ІДЬШ обос;рилІІ сю тактИку. Вся політика зосередилась знов да*анє в арешту державних

р> un вським. _ таки не на організації визволеної країни, не на розвитку в ній підприємств. Махери ждуть
Проф. І рушевський виступає проти рабської політики

галицьких націоналістів не від тепер. В 1911 році він видав о- 
сібну книжку п. н. “Наша Політика” (збірка статий), в котрій 
остро осудив галицько-українських політиків за їх рабське 
вислухуване ся Габсбургам.

вичовн?
Чи не той то Стечишин, що

ставши за протекцією п. Арда
на секретером п. "посла” Ба- 
чннського, відразу зробив ся 
прихильником Петлюри і його 

; В сусіднім Дністровім лима- польської політики?
Єще недавно провінція угнї переговори російсько- Вкіици, чи не буде то той

країна жила подвигами банди- >кРа|и<^>к01 делегації з >м\ сам пан Мирослав Стечишин,
нами. З отворенєм румунської котрий докінчив свою каріеру 
границі Одеса знова 
світову торговлю.

НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ
На Волині.

розпічне в Злучених Державах тим, що 
перед самою смертю "амбаса- 

. дії Бачинського" дав ся 
вити Бачинському піти разом 

В Полтавській губернії всю- 3 цим на чолобитню до поль-

горі панів за послїдні “десятки літ" (правда, не всіх, бо от хоч 
би і Назарук є ще за молодий, щоби його “слова і вчинки" 
можна було рахувати на “десятки літ”), однак покищо ми Се 
го не будемо тут робити, лише подамо погляд на галицько-у
країнську буржуазну політику, як з давнїйших часів так і з не-

намо-На Полтавщині.

ди заводить ся колективна о- ського амбаеадора “ясьнє о- 
плата праці. Урожай готовий, сьвєнцонеґо” князя Любомір- 
Цїни на хліб упали. Будуєть ся ского? 
механічна пекарня, яка має 
денно випікати 3.000 пудів хлї- “посол” і 

! ба. Для маленької Полтави се хотіли піти з візиток, до жад- 
великий завод. Рядом читаємо ного амбаеадора сусідиих з У- 
замітку, що закінчив ся пер- країною держав, ані до чесь- 
ший семестр робітничо-селян- кого_ ані литовського, ані ру
ського університету в глухім мунського, бо жадний з тих 
місточку Хоролі 170 студентів амбасадорів не є “ясьнє о-

сьвєнцони ксьонже пан".
Той чи не той пай Мирослав 

Стечишин?
Як той, то видко, що він за- 

елєк- чинає знов “з кінця”.

Зазначити треба, що пан 
пан “секретар” несвідомости, самодїнльности і справності!, але на заходах коло наживи. Робітники вишукують 

вхопленя за серце Антанти — і в інтересах сеі акції знов су- н°ві шляхи. Губерніяльний 
спільности рекомендувалась всяка обережність, щоби не сно- зїзд гарбарників постановив: 
дошити нових патронів.

До оєтмйіої хвилі велось політику протилежну чеській, ства треба віддавати в аренду 
Теперіиший подібний голос І рушевського знайшов свій тепер за помічю одного salto mortale, обернена на 180 степенів тільки кооперативам і продук- 

пислів в .Інстах до молоді , з котрих один був поміщений у Tj самі політики надіялись запрягти Антанту до свого воза, так ційним робітничим артілям — 
вийшовшім недавно у Відни студентськім органі Наш Стяг як вивозили нею свою справу Чехи. Сподївали ся злакомити її під контролею професійного 
(за місяць серпень). В тім листі Грушевський звертаєть ся ви- 1іа старі прикмети “руського хлопа" — побожність, консерва- союза. Такі самі ухвали пере

до галицької української молодіжи і зачіпає політику іивність, працьовитість, привязанє до власности, які, мовля- вели робітники инших профе- 
старих галицьких патріотів остільки, щоби показати її стра- л„_ роблять сього “хлопа" найкрашнм заборолом західної бур- сій : деревної, споживчої, хе- 
II,ні наслідки для українського народа в послїдних роках і що- ,і,-уа з і ї перед “азійським сопіялїзмом", що насуваєть ся на неї з мічної, метал юргічної. 
би тим робом заставити галицьку укр. студентську мол одіж, Російського Сходу, — незрівнаним глядіятором против боль- В губернії є 97 мно.гокрам- 
шоби вона не була пасивною супроти того, що роблять даль- тевизму. Весь арсенал старих антітез великоросійського анар- ничних кооператив, 12 місточ- 
іие в нинішну пору старі галицькі політики, але щоби занила хізму та комунізму і українського індівідуалїзму був витягне- кових поодиноких консумцій- 
сунротн тої роботи своє становище : за або проти. ний з сховків і видвигнений на доказ того, що ніхто не явля- них, б міських складів пооди-

Ми опускаємо ту часть листа Грушевського до студент- €ТЬ ся таким природженим, органічним ворогом комунізму і со- ноких консумціиних товариств 
ської молодіжи, котра відносить ся виключно до неї, а наведе- ціялї3цу як селянин український а- особливо галицький, не за- і 8 районових відділів губернї- 
мо лише ті уступи, котрі відносять ся до рабської політики га- чепленнй московською заразою. Приваблена тим Антанта му- яльного кооперативного сою- 
лицьких “патріотів" супроти небіжки Австрії, зглядно Габсбур- сїлаб кинути Поляків а взяти на свою службу Галичан, як най- «. В руках кооператорів є де- 
ського дому, а в послїдних роках супроти антанти. кращих протн-большевииьких драбантів. Але дія сього треба сятки ріжних підприємств.

Понизше сказане буде відносити ся якраз до Петрушеви- с,уло знов, як за старих часів, отрясати ся з усіх і усього, що Доносять, що розпочато 
«іа, Цегельського, Костя Левицького, Назарука і инших, які могло зіпсувати консервативну марку відродженої України та відбудоване млинів — з сусїд- 
стояли на чолі галицької політики, про котру говорить проф.

дрібні гарбарняні підприєм-

€ в тім університеті.
На Київщині.КЛЮЧ II о

В Київській губернїї упроєк- 
товані гидравлїстичні
тровнї в 125.000 коний сили — Вернувши з Польщі, куди 
на Дніпрі і двох його допли- їздив до Петлюри з новим м 
вах. Енергія буде обслугову- шком по гроші і привізши 
вати сільське господарство і порожнин мішок та попр

тавши ся з Бачннським, в 
Київський ґубернїяльнии ко- зараз як тільки обняв редак 

оперативний союз розпочав горський стілець при “Україн 
заготовку сільських продуктів, ськім Голосі", тричі низеньк 
Всякі розкладки сільських си- вклонив ся його високости п 
рівців скасовано. Село відіт- ну гетьманови Скоропадсько

_ „ хнуло свобіднїйше. Почали ся му (гл. “У. Г.” ч. 28 з 13. липнаді, на не, серед реакційно, Европи. но, Польщі довозить ся млин- торговельні зносини 3 „оль. н’я 1921 ), двічи „ану отаман.
Я висловлююсь трохи драстичнїйше, ніж стилізувалось се ський інвентар. Ніжні робітни-1 _ До Польщі вивозять по. ви Петлюрі а тепер бє покло

аргументувати чі організації заготовляють на

>

цукровий промнел.

Грушевський.
Згадуючи про свою давну книжку “Наша Політика”, яка 

відносила ся до політики галицько-українських націоналістів
за австрійських часів, Грушевський пише:

в дипльоматичннх актах, — але так власне кищо пух і пірс. Готовлять ни перед паном “диктатором 
справу було поручено галицькій делегації, висланій, до Пари- зиму дрова — для домів і для марганцеву руду д,1я нїмеччи- Петрушевнчом і паном “по
жа: вияснити провідникам Антанти, що вони в своїх інтере- підприємств. Наново відчиня- ни_чсрвз Польщу

“В своїх старих статях я виступав проти безпрінціповости сах повинні "підтримати і законсервувати Галицьку Републи- HJTb ся громадські харчевні, 
і короткозорого опортунізму галицької політики, як вона ро- Ху, як свою передку сторожу против большевизму. І така Переводить ся “день помочи На Маріюпольшииї. щ0 ЛК)ДИНа такого сорта як
билась тодїшними українськими провідними кругами, — про- тактика уряду вповні відповідала настроям і поглядам шир- робітникам Петрограду і До- Маріюпольському союзови пан Мирослав Стечишин все 
ли розмінювана народної боротьби на дрібні концесійки, про- Ших кругів галицьких політиків. Мав я на то свідоцтва. Гіе- мецького басейну. рибаків (трудова артьіь) пе- йде, на взір “порядноГ дївчи-
тн занедбувана взагалі ширшої політичної акції, проти обли- реїздячи через Галичину в цвітнії 1919 р. мені довелось бути І тут же рядом коротенька р^ають ся всі підприємства ни, з тим хто більше дає, то
шеня праці над поглубленем політичної самосвідомости в ма- на екстрекній нараді, скликаній галицьким урядом з приводу замітка: з волинських тюрем „а ЛОвлене і солене риби. Со- дивного нічого. Але дивне, що
сах і а широких кругах інтелігенції. Я вказував на те, що полі- трівожних вістий одержаних з Тернополя, що червона армія випущено на свободу 300 а- юз заключне генеральний до- в нього такий мягкий хребет,
тика фактично стала секретом тісного олігархічного гуртка перейшла границю, залога Тарнололя не в силах її проти встати рештованих. Очевидно, 
людмй, який в Інтересах своїх а в дійсности ще більше — в ін- j комендант питає уряду, чи має далі держатись против, чи наступає на Волині, яка вже 

владущо! олігархи польської, фактично присипляє Може краще вивісити і собі червону корогву “Радянської Гали- много літ не знала спокою, 
політичну ініціативу і громадську активність свого громадян- .1Ини" і збратати ся з червоною армією. Се дало притоку до 
ства. повторяючи польські поради на адресу молоді, інтеліген- інтересної дискусії. Тимчасом як деякі соціял-демократи ви- 
ціі, селянства — “не полїтикувати а вчитись", “не бавити ся в ступали за порозумінєм з большевиками, один з провідників

лом" Цегельським та жиді 
ським ганделесом Боєром.

І

МИР говір з українським комісарія- що може ним вигинати на всі 
том продовольчих справ на боки. Хиба може він належить 
постачане риби. до породи безхребовцїв (мя-

Такі хронікерські замітки кунів)? 
одного дня української преси. Але варто знати, чи то той

„ , . В Одеській губернії жнива в Видно, що .Україна починає сам пан Мирослав Стечишин,
політику а працювати й щадити" та “ організуватись еконо- галицьких радикалів виголосив характеристичну промову, де повнім ході. Урожай невели- відживати від страхіть війни, щоби часом непотрібно дру-
нічно". доводив, що Галичани повинні стояти до упаду проти боль- кий, але для губернїї вистар- _______ гону слави не зробити.

А в иншім місци, при кінцн свого листа, Грушевський так тевизму в обороні західної культури (читай: західного капі- чить — в Балтськім повіті 40
Характеризує політику галицьких націоналістів: талїзму. — Ред, “У. Р. В.”), — хоч би довелось і полягти, а не пудів з десятини, в Вознесен-

“Стара галицька політична мудрість полягала в рецепті: ne- ” капітуляцію. Сеі нашої заслуги, — мовляв — Антанта ськім 16 пудів. Садовина заро Доми відпочинку на Україні 
рекомати австрійські пржжятельегвениі а властиво двірські, ди- нг забуде І кінець кінцем за неї нагородить. дила добре. Приготовляють ся готові мя „риміщеня 9.000 о-
настичні круги a тім, ню їм нема інтересу жертвувати Українців Дискусія була обірвана, тому, шо наспіли звідомленя го- сушільиї і консервні заводи. cjg По губерніям се розміще- 

6о Украншї можуть бути далеко певнійшою "держав- повного штабу про те, що ситуація зовсім не так розпучлива. Одеський порт потроха о- не представляють ся слідуюче:
Parte!), як елемент далеко льо- Але ся провідна ідея, висловлена в отеїй памятній мені промо- живає. Одеський промисл по- Харківська губ. 775, Донбас До Української Кооператив-

вльиїйший для Австрїї і дякдетіі, при тім дуже "розважний", не ві, дісталась, як бачимо, програмаю нової політики: заслужи- правляєть ся. Ся дивна нація 4.000, Кременчугська губ. 250, ної Спілки звернуло ся вже 26
словом по свойому ти собі у Антанти, поставивши український народ на сторожу — мішанина всіх нація — оде-(Одеська 800, Катеринослав- організацій, які предкладають 
' ніж польський. її добра, як забородо против нових соціалістичних течій. сісти, ставши радянською, не ська 1050, Полтавська і По- фонд для обміни. Фонд скла-

Консервативній і клерикальній, але мовляли — політично не- Старий докір яа адресу Українців, що вони взяли на себе втратила своїх ділових при- дільська 500, Александровська даеть ся з мануфактури, мета-
neeadi польській шляхті треба прответавитм консервативний, добровільний обовязок бути "жандармами чужого добра” — кмет. Робітники Одеси не по- і Миколаївська 560, Київська левих виробів, вугля,

_________льояльиий український селянський е- за браком свого власного, таким чином знову приходить на клздаючи рук працюють над 200. Доми відпочинку функціо- галянтерії і т. и.
і таку* інтелігенцію, безмежно вірних "Тирольців Схо- уста. Наш нарід котрий не має що консервувати, крім своєї оживлене* свого прегарного нують цілий рік. 755,000 рублів золотом.

* 3 виді__Ред. “У'.Р В."! вікової неволі і упослідженя, має бути підставою консерва- міста.
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На Одещині.

Джерзи Ситі, Н. Дж.
1. вересня 1921.
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